



Сотрудники управления приняли участие в проведении очередного заседания Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области



26 апреля 2019 года старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Кувшинова Е.Е. приняла участие в проведении Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области «Меры профилактики опасного и рискованного поведения несовершеннолетних. Организация индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними с девиантным поведением».

На мероприятии также присутствовали заместитель Министра образования Пензенской области Петросова Е.В., представители образовательных учреждений области.

Кувшинова Е.Е. выступила по вопросу «О преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних в 1 квартале 2019 года».

Сотрудница управления указала, что в 1 квартале 2019 года в следственные подразделения следственного управления поступило 207 сообщений о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, по результатам рассмотрения которых возбуждено 43



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

уголовных дела, из них большая часть относится к преступлениям против половой неприкосновенности – 35. Кроме того, поступило 19 сообщений о совершении преступлений самими подростками, по результатам рассмотрения которых возбуждено 7 уголовных дел, из них большую часть составляют кражи и грабежи – 6.

Участники совещания особое внимание уделили вопросам взаимодействия органов системы профилактики преступности в отношении несовершеннолетних, подчеркнув, что от его слаженности и оперативности зависит эффективность принимаемых мер.

В заключении присутствовавшие обсудили вопрос проведения профилактических мероприятий, направленных на исключение в период наступающих летних каникул фактов детского травматизма.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1345501>